VF (3000 PSI)
SAE-thisflants HANSAVFLEX

Omadused

Surverida 3000 psi - “‘-ﬁ
Tavaline SAE J518, ISO 6162-1 /-2 4
Ehitusttip Sirge
Tadp SAE-taisflants L

_ : ]
Paigaldus Poldi ava

II

Komplektis ainult flants
Materjal S355J2G3 (ST52.3)

Pinnatédtlus  galvaniseeritud

ot

'

Vihje
Soovitav on kasutada veergudes M (metr) vdi M (unc) nimetatud polte.
Artikkel

PB 10.9 Ehitussuurus A M meetrit

(bar) (mm)
VF 3001 350 1/2" 31,0 24,3 38,1 54 17,5 45,6 19 13 6,2 8,7 M8x25 5/16"x 1.1/4"
VF 3002 350 3/4" 38,9 32,1 47,6 65 222 51,8 22 14 6,2 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3003 315 1" 45,2 38,5 52,4 70 26,2 584 24 16 7,5 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3004 250 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 79 30,2 726 22 16 7,5 12,0 M10x30 7/16"x1.1/2"
VF 3004-6000 400 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 80 30,2 73,0 33 24 7,5 125 M12x45 -
VF 3005 200 1.1/2" 61,1 50,8 69,9 94 357 822 25 16 7,5 13,5 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006 200 2" 72,2 62,7 77,8 102 429 96,4 26 16 9,0 13,5 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006-6000 400 2" 72,2 62,7 77,8 103 42,9 97,0 43 30 9,0 13,5 M12x50 -
VF 3007 160 2.1/2" 84,9 74,9 88,9 114 50,8 108,22 38 19 9,0 13,5 M12x40 1/2"x1.1/2"
VF 3008 160 3" 102,4 90,9 1064 135 61,9 1306 41 22 9,0 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3009 35 3.1/2" 1151 1024 120,7 152 69,9 1390 28 22 10,7 17,0 M16x50 5/8"x2"
VF 3010 35 4" 1278 1151 130,2 162 77,8 152,0 35 25 10,7 17,0 M16x50 5/8"x2"
VF 3011 35 5" 153,2 1405 1524 184 92,1 180,0 441 28 10,7 17,0 M16x55 5/8"x2"

PN = nimirbhk PB = maks. t66rohk

Lisatarvikud

Poltide komplekt, M-
AFS SCHR M keermega,

sisekuuskant

Poltide komplekt, UNC,
AFS SCHRU sisekuuskant
SCHRAUBE M Sisekuuskantkruvi

SCHRAUBE M VZ  Sisekuuskantkruvi

Vaatamata pohjalikule kontrollile ei saa me vigade esinemist vélistada ning ei vastuta olemasolevate andmete eest.
15.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



